Средство для мытья посуды с освежающим ароматом лимона. Предназначен для мытья посуды, кухонной утвари, дезинфекции губок, а также для  мытья фруктов и овощей. 
Быстро удаляет грязь с поверхности пластика и стекла. Стойкая, густая пена великолепно справляется с жиром даже в холодной воде. 
Обладает антибактериальным действием и удаляет любые стойкие неприятные запахи. 
Благодаря содержанию моющих компонентов растительного происхождения, средство очень мягко воздействует на кожу рук, не сушит ее и не вызывает раздражения. 
 СПОСОБ ПРИМЕНЕНИЯ: нанести небольшое количество жидкости на губку, намылить посуду и смыть. Жидкость эффективна без большого количества пены. 
-Для мытья посуды в растворе - добавить 1 чайную ложку средства на 5 л. теплой воды. Помыть посуду, затем ополоснуть ее теплой водой. 
-Для стерилизации кухонной доски - равномерно нанести 10-20 капель средства на доску, оставить на 20 минут, затем помыть доску в теплой воде.
-Для стерилизации губки, нанести 10-20 капель средства (в зависимости от размера губки), вспенить и оставить до следующего мытья посуды.
-Для мытья фруктов и овощей - нанести  1 каплю средства на ладони, вспенить, затем помыть фрукты и овощи. 
    Предупреждение: при попадании в глаза, незамедлительно промыть их водой.  
    Условия хранения: хранить в сухом темном месте, избегать попадания прямых солнечных лучей, беречь от воздействия высокой температуры и влажности. 
    Состав:  36% альфа олефина сульфоната натрия, алкилэфирсульфат сложного эфир-натрия, полиоксиэтилен алкилэфира, амидоалканола жирной кислоты, стабилизатор.

